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質問１利用した人の男女比

中学校の昼食に関するアンケート集計結果 

１ アンケート調査概要 

（１）対 象 市内中学生全員 ６，０８８名（令和３年１月７日時点の生徒数） 

（２）調査期間 令和２年１２月 

（３）調査方法 学校を通じて生徒に配布・回収 

（４）回 収 率 ９４．１％（5,729 件） 

２ アンケート調査集計結果（割合は小数点以下第 2 位の数を四捨五入で表記しています。）  

質問１ 今年の６月以降、お弁当やパンの販売を利用しましたか？  

 
 
   
 

 
 

（回答者数 5,724 人） 

質問２ どれくらいの頻度で利用していますか？（問１で①と回答した生徒が対象） 

単位:％（人） １年生 ２年生 ３年生 全体 

①ほぼ毎日 
3.9% 
(35) 

3.5% 
(27) 

4.0% 
(27) 

3.8% 
(89) 

②週に１回以上 
16.4% 
(147) 

15.9% 
(121) 

11.3% 
(77) 

14.7% 
(345) 

③月に数回 
47.6% 
(428) 

45.1% 
(344) 

41.3% 
(282) 

44.9% 
(1,054) 

④年に数回 
32.1% 
(289) 

35.5% 
(271) 

43.5% 
(297) 

36.5% 
(857) 

（回答者数 2,345 人） 

質問 3 利用しない理由は何ですか？（質問 1で②と回答した生徒が対象） 

単位:％（人） １年生 ２年生 ３年生 全体 

①家から持参 
95.1% 
(993) 

93.7% 
(1,047) 

92.6% 
(1,118) 

93.8% 
(3,158) 

②食べる時間が足りない 1.5%(16) 1.2%(13) 1.6%(19) 1.4%(48) 

③受け取りが面倒 1.4%(15) 2.8%(31) 2.2%(26) 2.1%(72) 

④食べたい弁当がない/おいしくない 0.8%(8) 1.5%(17) 2.6%(31) 1.7%(56) 

⑤その他 1.1%(12) 0.8%(9) 1.1%(13) 1.0%(34) 

（回答者数 3,368 人） 
⑤その他の主な意見 

  ・注文の時間に間に合わない ・アレルギーがある ・量が多い（多そう） 
 
質問４ 昼食を食べる時間はどれくらいが適当だと思いますか？ 

 
 
 
 
 
 
 

（回答者数 5,706 人） 

単位:％（人） １年生 ２年生 ３年生 全体 

①利用した 
46.2% 
(899) 

40.5% 
(763) 

36.0% 
(683) 

41.0% 
(2,345） 

②利用していない 
53.8% 
(1,046) 

59.5% 
(1,121) 

64.0% 
(1,212) 

59.0% 
(3,379) 

単位:％（人） １年生 ２年生 ３年生 全体 

①１５分 36.1%(701) 33.8%(635) 33.9%(640) 34.6%(1,976) 

②２０分 45.1%(876) 42.3%(794) 45.1%(852) 44.2%(2,522) 

③２５分 13.7%(266) 16.6%(312) 13.5%(254) 14.6%(832) 

④３０分以上 5.0%(98) 7.2%(136) 7.5%(142) 6.6%(376) 

未回答
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回答者全体の男女比



質問５ お弁当に求めることは何ですか？（複数回答可） 

⑥その他の主な意見（回答数 741） 
   ・おいしさ ・温かさ ・栄養バランス ・見た目 ・少量サイズ ・低価格 ・食べやすさ 
 
質問 6 お弁当で食べたいメニューは何ですか？（自由記載、複数回答可） 

 ※回答数が５０を超えたもののみ表示                     （回答者数 2,888 人） 

 

質問 7 毎朝、朝ご飯を食べていますか？ 

単位:％（人） １年生 ２年生 ３年生 全体 

①毎朝食べる 80.6%(1,563) 79.7%(1,499) 77.1%(1,447) 79.1%(4,509) 

②食べない日もある 13.6%(264) 14.5%(272) 15.1%(284) 14.4%(820) 

③ほとんど食べない 5.8%(112) 5.8%(110) 7.8%(147) 6.5%(369) 

（回答者数 5,698 人） 
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